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عن  B بهـذا الترتیب حیث تبعد A,B,C علّم على هـذا المستقیم النقط ،( D ) مستقیما ارسم -1
.5cm : بــ C عن A وتبعد 2cm : بـ C

استخرج كل القطع المستقیمة في الشكل. -2
.Bو A استنتج البعد بین -3
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-
أقسام. تتكون مدرسة من طابقین كل طابق به 5

كرسیا؟ هذه المدرسة علما أن كل قسك یضم 38 كم تلمیذا یمكن تسجیله في


للصندوق  1850 DA صندوقا بــ: من البرتقال، اشترى تاجر 17 20 kg یحتوي صندوق على
الواحد.

ماهو ثمن شراء البرتقال؟ -1

للكیلوغرام الواحد. 140DA :باع التاجر البرتقال بــ -2
ماهو ثمن بیع البرتقال.-
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